IIpuBox 11 pacnamHbIX BOPOT @

Pop

I/IHCTPYKIII/ISI U NPEAYNPEKIACHUSA TSl YCTAHOBIMUKA

—_— : _— c €
WITH GQUALITY SYSTEM

CERTIFEED Y BNY

=130 0N—




254 mm

310 mm




500 mm




o N4

.....__ ___ ,
N \
5] _...u-uU“....._mJ_ i} m_n_ \___ i n”./..,

/
/ \__.\|




1) Onucanue NpoayKUMH

POP — anexTponpuBoa a1 BOPOT Majoro M cpeaHero pasmepa. OH IO3BOJIIET aBTOMAaTU3MPOBATh
BOpOTa C MAaKCUMAJIbHBIM pa3MepoM cTBopka — 1,8 M u Becom 110 200 Kr.
e PP7024 co BcTpoeHHBIM OJIOKOM ympaBieHHs HampsbkenueM nutanus 230 B (PP7024/V1 —
120 B).

e PP7224 6e3 650ka yrpaBieHUs U IOAKIIOYAaeTCs K 00Ky yrpaBieHusi PP7024.
2) YcTaHoBKa

VYcraHOBKa JIOJDKHA TIPOM3BOJMTHCA KBATH(DUIIMPOBAHHBIM W OOYYCHHBIM TIEPCOHAIOM B
COOTBETCTBHUHM C IPABUIIAMU TEXHUKH O€30MaCHOCTH.

3) lIpenBapure/ibHbIE IPOBEPKH

He wucnonezoBats POP 11t aBTOmMaTmsanuu BOPOT, KOTOpBIE IUIOXO JABMXKYTCS M HEHAJE)KHBI.
[IpuBO/IbI HE PEIIAIOT BOMPOCOB HEMPABUIIBHOTO U3TOTOBJIEHUS U YCTAHOBKU BOPOT.
Heo6xonumo y06enuTbes, 4TO CTPYKTypa BOPOT MOAXOAMT Ui ABTOMATH3allMd U COOTBETCTBYET
TpeOyeMbIM yCHITUSIM.
VoenuThbest, 4To:
e VYmakoBKa COJIEPXKUT BCE YaCTH, n300pakeHHbIe Ha Puc.1.
—PP7024 — 1 mT;
—PP7224 — 1 mT;
— IIpsimoii peruar — 2 mir;
— N3ornyroii peruar — 2 mir;
— Kponmrreiin npusoga — 2 uit;
— KopoOka ¢ akceccyapamy;
— Kopo0xka ¢ 371eKTpOHHBIMU YCTPOUCTBAMHU.
e BopoTta OTKpBIBAaIOTCS U 3aKpPBIBAIOTCS O€3 TPEHUS;
e Bopora cbanaHcupoBaHbl, T.e. MOTYT OBbITb OCTAHOBJIEHBI B JIIOOOH TOYKE M T€ HMEIOT
TEHJCHIMH K IBUKEHUIO;
e [IpoctpaHcTBO, BEIICICHHOE IJIsi HPUBOJIOB CBOOOIHO;
e VY0eaurtbcs, 4TO NPOCTPAHCTBO IS IPUBOJIOB COOTBETCTBYET pazmepaM npuBooB (Puc.2);
e VOeautbes, 4TO MecTa JUIsl yCTAHOBKHU Pa3IMYHBIX YCTPOMCTB 3alMIIEHBI OT y/1apOB M MECTa
YCTQHOBKH ITPOYHBIE;
e VYOeauTbcs, UTO MECTa Il YCTAaHOBKHM (DOTORJIEMEHTOB POBHBIE W €CTh IpsMas BUAMMOCTb
MEX1y NepeJaTINKOM U IPUEMHUKOM;
e [IpoBepuTh, 4TO €CTh CBOOOIHOE MECTO MJIsi TOBOpOTa phryaros (Puc.3).

2.2) TunuuyHas cucrema (Puc.4)

. DOnextporpuBoa PP7024 (¢ 6iokom yripaBieHus),
Onextponpusog PP7224 (6e3 610ka yrpaBiieHus),
[Tapa ¢hoTo37ME€MEHTOB,

AnTeHHa,

. [IpobneckoBas nammna,

T PN



6. Knomka - ko,
7. Croiika 15t OTO3JIEMEHTOB (OMIIMOHAIIBHO),
8. Jlunusg nuranus.

2.3) YcraHoBKa

Y CTaHOBHUTH KPOHIITEHHBI, CIEIYIOIIUM 00pa3oM:

B | 500 mm
00 140 184 00 240
I NI A T B
a0 —
o810
50— i :
s e
S
A o L=}
af———— 14
T T
= 10071057 e
130 — ‘
, .
170 —| 3 K 4
L | S
Tab.1 Puc.5
1. HMcnons30BaTh yroa OTKPBITHS CTBOPKH, KAK HCXOIHBIE JaHHBIE;
2. H3meputb paccTosiHuE «A»;

3. Bemuuuna «B» ompenensercs mo Ta6.1, ucnonb3ysi paccrosiHue «A» COBMECTHO C TpeOyeMbIM

yriom oTkpeltus. Hanpumep, npu «A» paBaom 100 MM u yrie 100°, «B» I0MKHO GBITH IIPUMEPHO
180 mMm.

2.4) YcraHOBKa KPOHIITE{HOB NPUBOAa HA KoJ10He (Puc.6)

Hcnonb3ys OONTBI UIsI COOTBETCTBYIOIIETO MaTepHaja KOJIOHBI, 3aKPENUTh KPOHIITEHHBI
TOPU30HTAIIBHO.

2.5) Kpensienne npsimbix pbryaros (Puc.7)

Hcnonb3ys 6ontel M8x25,3akpenuth pblyard. Y 0€AUTHCS, YTO PblUard pacroyioXeHbl OT MepeaHen
YacTU KPBILLIKY IPUBOJIA.

2.6) YcranoBka npusoaa (Puc.8)
BceraButh npuBoa B KpoHIITEHH B Touky C u 3akpenuts 6onramu M6x100.

2.7) YcraHoBKAa M30THYTHIX PbIYaroB a KpelieHue KPOHIITEeHHOB K BopoTam (Puc.9)



Hcnons3oBath 60ontel M8x45 ¢ MIacTUKOBBIMU MIai0aMu ISl KpeIIeHUs 000uX phryaroB u M8x35
JUIS KPEIUIEHHS U30THYThIX PbIYaroB K KPOHIITEHHAM BOPOT.

Kponmreitnpl AOMKHBI OBITH MPUBAapeHbl WM 3aKPEIUIEHbl K BOPOTaM C IOMOIIBIO OOJTOB U3
COOTBETCTBYIOLIETO Marepuana. PaccrosiHue MeXIy KpOHIUTeHHaMH JOHKHO ObiTh 500 MM 1o
ropusoHTanbHo ¥ 100 MM mo Beptukanu (Puc. 5-6).

2.8) Pa3zoiokupoBka npusoaa usnyrpu (Puc.10)
st pa3010KUPOBKH HEOOXOTUMO:

A. IlomHATH KpBILIKY;
B. BcraButh Ki1t04 pa30I0KMPOBKHU U TIOBEPHYTH 10 YaCOBOM CTPEJIKE JI0 yIopa.



